

2025年6月27日

各位

会 社 名 ラクサス・テクノロジーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長執行役員 高橋 啓介 (コード番号:288A 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 中尾 聡志 (TEL 082-236-3801)

支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である株式会社ワールドについて、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等 (2025 年 3 月 31 日現在)

名称	属性	議決	:権所有割合(発行する株券等が上場され		
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等	
株式会社	その他の	41 C		41.6	株式会社東京証券取引所	
ワールド	関係会社	41.6	_		プライム市場	

2. その他の関係会社の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 当社は、株式会社ワールドの持分法適用会社に該当しており、同社を中心とする企業グループの一員 であります。

ワールドグループは、国内外にて婦人、紳士及び子供衣料品並びに服飾雑貨の販売を営むブランド事業、ファッションに特化したECモール運営や情報・物流システムの業務受託等のデジタルソリューションの提案並びにデジタル軸での新たなサービスの開発・展開を担うデジタル事業、衣料品並びに服飾雑貨等の生産・調達・貿易や什器製造販売を通じた空間創造支援等のプラットフォーム事業を営んでおりますが、当社は、そのうちデジタル事業に属しております。

2025年3月31日現在、当社と株式会社ワールドは、特段の人的関係を有しておりません。また、当社の意思決定において両社による事前協議・事前承認を必要とする事項等もなく、当社独自の意思決定を行っており、独立性は確保されております。

3. 支配株主等との取引に関する事項

(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

種類	会社等 の名称 又は氏 名	所在地	資本金又 は出資金 (千円)	事業の 内容又 は職業	議決権等 の所有 (被所 有)割合	関連当 事者と の関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末 残高 (千円)
その 他の 関係	株式会社ワー	神戸市中央区	6, 000, 000	製造小売業	被所有 直接 41.6%	資金の 借入 役員の	資金の借入 及び返済 (純額) (注)2	△2, 262, 862	_	
会社	ルド				(注) 1	兼任	利息の支払	9, 697	_	_

- (注) 1.2024年12月13日付の当社株式の東京証券取引所グロース市場への新規上場に伴い、公募による株式の発行 及び親会社が保有する当社株式の一部売出しが行われたことにより、株式会社ワールドは親会社からその他 の関係会社に変更となりました。
 - 2. 資金の借入については、市場金利を勘案して利率を合理的に決定しています。

4. 支配株主等との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

株式会社ワールドと取引が発生する場合は、一般の取引条件と同様の適切な条件とすることを基本方針とし、取締役会において当該取引の合理性及び必要性並びに取引条件の妥当性について慎重に審議の上、決議し、少数株主の保護に努めております。

以上